

## Отчет о проведении занятия по развитию речи по теме «Пересказ русской народной сказки «Мужик и медведь» с элементами драматизации»

В рамках лексической темы «Овощи» в подготовительной группе № 3 прошло по занятию по развитию речи «Пересказ русской народной сказки «Мужик и медведь».

Целью занятия было: учить детей составлять пересказ сказки, проявляя творческое воображение и артистизм.

В начале занятия ребята вспомнили, что такое овощи, где они растут.

Затем прослушали текст сказки.

Ответили на вопросы по прослушанному.

После предварительной работы дети инсценировали сказку.



Спектакль по сказке «Мужик и медведь» понравился и артистам и зрителям.

